SUUNNISTUKSEN RATAMESTARIKOULU RAUMALLA 14.1.2017
Satakunnan Suunnistus ry järjestää yhdessä Rasti-Lukko ry:n kanssa suunnistuksen ratamestarikoulun lauantaina 14.1.2017 klo 09 – 17 Raumalla Kortelan koululla (Kortelantie 23). Koulutuksessa noudatetaan Suomen Suunnistusliiton ratamestarikoulun uudistettua oppisisältöä.
Osanottajiksi otetaan SSL:n ohjeen mukaan: 
1. Luokitellut seuraratamestarit, jotka ovat suorittaneet seuraratamestarikurssin ja SSL:n laatiman monivalintatehtävän ja, joilla on kokemusta ratamestaritehtävistä seuratasolla. Poikkeuksellisesti mukaan pääsevät myös seuraratamestarikurssia suorittamattomat, jotka seurojen tulee kuitenkin rekisteröidä seuraratamestareiksi ennen II-luokan ratamestaripätevyyden anomista.
2. I- ja  II-luokan ratamestaripätevyyden uusijat (vanhat ratamestarit)
Ratamestarikoulun oppisisältöön kuuluu etätehtävä, joka lähetetään ilmoittautuneille ennen kurssin alkua ilmoittautumisen yhteydessä ilmoitettavaan sähköpostiosoitteeseen. 
Koulutukseen ilmoittautuminen Raimo Hannukaiselle to 5.1.2017 mennessä ensisijaisesti sähköpostilla osoitteella raimo.hannukainen@sppnet.fi, toissijaisesti postitse osoitteella Rannankatu 10, 38840 Niinisalo tai puhelimitse, n:o 044 5787 693. 

Ilmoittautumiseen pyydetään liittämään seuratieto ja lisenssinumero sekä yhteystiedot (osoite, puhelinnumero, sähköpostisoite). 
Ennakkovalmistautuminen: Tutustuminen SSL:n sivuilta kilpailun järjestämistä ja ratamestaritoimintaa koskeviin osiin osoitteessa www.suunnistusliitto.fi ( KILPAILU ( ratamestaritoiminta. 

Liitetiedostona ovat lajisäännöt, jotka löytyvät myös liiton sivuilta osoitteesta 
www.suunnistusliitto.fi ( KILPAILU ( säännöt ja ohjeet (lajisäännöt (pdf) (lajisäännöt 2016, voimassa 8.11.2016 alkaen toistaiseksi. Kurssille ilmoittautuneiden tulee tutustua ennakolta lajisääntöjen lukuihin 7 – 12 ja 17, 19-20 sekä liitteisiin B ja D.
Toisena tutustuttavana kokonaisuutena ovat rastimääritteiden laadintaohjeet, ohje on liitetiedostona. Ohje löytyy liiton sivuilta osoitteesta www.suunnistusliitto.fi ( materiaalit ( lataa tiedostoja (kilpailu) (ssl_maarite_04.pdf (Rastinmääritteet 2004)

Ratamestaritoiminnan perusteita voi kerrata myös tutustumalla SSL:n laatimaan seuraratamestarikurssin opetusmateriaaliin Suunnistusliiton kotisivuilla kohdassa Koulutus (Ratamestari (ratamestarikurssi (3.Oppimateriaali, mistä voi ladata opetusdiasarjan ja lastenratojen suunnitteluun liittyvää opetusaineistoa.

Kurssimaksu 20 euroa/henkilö, jolla katetaan tilaisuuden järjestämisestä aiheutuvat kulut, sisältää ruokailun ja kahvit. Osanottomaksu tulee suorittaa ennen kurssia Rasti-Lukko ry:n tilille FI82 5630 0020 0559 99, tosite maksetusta osanottomaksusta mukaan kurssille.
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